## ADDENDUM #1 QUESTIONS & ANSWERS FOR BID #118926 / 12-09-20

# Question:

The 5-piece desk series is a particle board set, while the Bookcases are a veneer.

## **Answer:**

Please list the bookcases as particle board also.

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

### Question:

I wanted to make sure whether we would be expected to assemble the unassembled pieces of furniture.

#### Answer:

We want assembled furniture.